



Кишечные инфекции у детей

Кишечная инфекция — это заболевание, которое локализуется в желудочно-кишечном тракте и сопровождается общими и местными симптомами. Возбудителями патологии являются различные бактерии. Обитают они на продуктах питания, предметах быта и грязных кожных покровах тела. Занести инфекционного возбудителя в желудочно-кишечный тракт очень легко, заражение происходит через рот.

Общие признаки заболевания:

- интоксикация: повышенная температура тела, головная боль, общая слабость;
- обезвоживание: редкие мочеиспускания, темный цвет мочи, сухость слизистых и кожных покровов, нарушение тургора кожи.

Местные симптомы кишечных инфекций у детей:

- по типу гастрита: боли в желудке, тошнота, рвота, жидкий стул;
- по типу гастроэнтерита: боли в желудке и околопупочной зоне, рвота, водянистый стул со слизью;
- по типу гастроэнтероколита: постоянные боли в животе разлитого характера, рвота, жидкий стул с примесью крови, не приносящий облегчения;
- по типу колита: боли внизу живота, боль во время дефекации, жидкий стул с примесью слизи и крови, ложные позывы в туалет.

